

**Анализ эффективности реализации
программы «Сохранение и развитие культуры Ульяновского
района» за 2014 год.**

1. Финансовых средств хватило на выполнение муниципального заказа по творческим проектам, направленным на возрождение духовности, нравственности, патриотизма, формирование здорового образа жизни. Активно работала программа по возрождению традиционных праздников, самобытных ремесел на территории района. Обеспечен свободный доступ граждан к культурным ценностям и культурно досуговой деятельности. Жители малых деревень обслуживались регулярно, согласно плана. Обеспечен свободный доступ к современному информационному пространству посредством создания качественно новой системы информационного библиотечного обслуживания населения района (все библиотеки подключены к сети Интернет). Два сельских Дома культуры переведены из аварийных помещений в здания школ, при этом произведено переоборудование. Для передвижного центра народного творчества приобретен новый автомобиль.
2. В творческой деятельности значительно улучшилось качество предоставляемых культурно-массовых мероприятий. Улучшилась деятельность художественных любительских коллективов, два из которых получили за 2014 год звание «народный». Увеличилась доля платных услуг при этом улучшилась их эффективность и целесообразность. Активизировано взаимодействие учреждений культуры с общественными и другими бюджетными организациями на основе социального партнерства.
Экономический эффект программы не выражен в конкретных цифрах, т. к. культура имеет отложенный результат улучшения жизни населения, сохранение исторической памяти района. В данном случае коллектив работников культуры ориентируется в целесообразности своей работы востребованностью, выраженной высокой посещаемостью мероприятий и высокой оценкой общественности, зафиксированной в многочисленных отзывах в средствах массовой информации.